Guayaquiil, 04 de junio del 2004.

Señor
RAUL HUMBERTO GARCIA CAMACHO
Ciudad.-

Ref. 42629. H.04

1547

De mi consideración:

Cumplo en comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañia CREZYCORP S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvó el acierto de designarlo a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el periodo estatutario de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, con los deberes y atribuciones contempladas en el Estatuto Social, reemplazando en su cargo al señor ALFONSO FERNANDO PALACIOS CASTILLO, cuyo nombramiento fué inscrito el 20 de Mayo del 2004.

La Compañía CREZYCORP S.A., fué constituida según escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart V., el 30 de marzo del 2004, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 19 de abril del 2004.

Sirvase Usted dar su aceptación e inscribir el presente nombramiento, toda vez que entre las principales atribuciones que le corresponden en su calidad de Gerente General, se encuentra la de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañia en forma individual.

Muy atentamente.

DR. MARLON MONTALVAN AYALA

Secretario ad-hoc de la Junta

Guayaguil, 04 de junio del 2004.

ACEPTACION: Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la Compañía CREZYCORP S.A.

RAUL HUMBERTO GARCIA CAMACHO

NACIONALIDAD: CHILENA PASAPORTE No. 7.259.591-2

DIRECCION: P. Icaza 426 y Córdova - Guayaquil.

J.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañia **CREZYCORP S.A.**, a favor de **RAUL HUMBERTO GARCIA CAMACHO**, de fojas **68.327** a **68.329**, Registro Mercantil número **10.602**, Repertorio número **16.549.**- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-**2.**- Se tomó nota de este nombramiento a foja **57.995** del Registro Mercantil de **2.004**, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, quince de Junio del dos mil cuatro.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada



Orden: 109819
Legal. Leonardo Stagg
Amanuense-Cómputo: Fabiola Castillo
Depurador: Cecilia Uvidio
Razón-Anotación. Lanner Cobeña
Revisado: